

[心系寻常百姓 可读可用可亲]

## 铁路宁波站客流超过春运最高峰 高速公路象山港大桥车流量最大 **小长假首日出行避不开各种堵**

[A02版]



### “鱼拓”惊艳

昨天，“阿拉非遗汇”在我市文化广场举行。象山传统的鱼拓工艺在现场展示的时候，吸引了很多市民的眼球。

记者 胡龙召 摄

[A08版]

### 明天气温稍有回落

□记者 陈胜男

本报讯 五一长假头一天，宁波天气好似初夏。昨天市区最高气温达28.9℃，但这还不是甬城最热的地方，余姚和慈溪的最高气温均超过了市区，其中余姚30.1℃。省气象服务中心统计的数据还显示，昨天浙江省共有11个气象监测站点最高气温超过了30℃，其中最高为湖州安吉30.6℃。

天气持续晴暖，据市气象台预报，今天我市晴到多云，最高气温30℃，最低气温15℃。明天多云，由于一股冷空气将影响我市北部地区，所以明天我市气温有所回落，市区最高气温25℃。

连晴天里空气干燥，尘土易扬，再者明天受冷空气影响，预计我市空气质量将有所下降，出现雾霾的可能性较大，市民出行请做好相应的防护工作。

<b>今天</b>	
15℃—30℃ 晴到多云 偏南风3级，夜里转北到东北风	
<b>明天</b>	
15℃—25℃ 多云 东到东南风3级	

责编 吕荣 美编 曹优静 校对 马丽芬

**中国电信**

**高清就选iTV**

加入全家通信计划，包年仅需199元

加装仅需6元/部/月

一部付费点播，多部共享收看

**浙江台各频道已全面上线**

宁波台各频道马上上线，翼起精彩！

一个电话，电信宽带、数字电视齐到家！10000

### 乌鲁木齐火车南站暴恐袭击案告破

据新华社电 经警方连夜全力侦查，乌鲁木齐火车南站爆炸案告破。

现已查明，这是一起暴力恐怖性质的爆炸袭击案件。色地尔丁·沙吾提（男，39岁，阿克苏沙雅县人）等两名犯罪嫌疑人长期受宗教极端思想影响，参与宗教极端活动，于4月30日19时10分许，在乌鲁木齐火车南站出站口接人处施爆。案

件造成3人死亡，其中1名系无辜群众，2名犯罪嫌疑人当场被炸死。

案发后，自治区党委、政府第一时间调集各方力量，提供最好医疗条件，一对一救治伤员，并全力做好善后工作。目前，部分伤员已出院。